ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTtaHa (7172)727-132
AcTtpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropop (4722)40-23-64
BpsaHck (4832)59-03-52
BnaguBocTtok (423)249-28-31
Bonrorpag (844)278-03-48
Bonorpa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTepuHGypr (343)384-55-89
WBaHoBO (4932)77-34-06

WxeBck (3412)26-03-58
WpkyTck (395)279-98-46
Kasanb (843)206-01-48
Kanunuurpap (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
KupoB (8332)68-02-04
KpacHopap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04

Jluneuk (4742)52-20-81

Kupruaua (996)312-96-26-47

Marnutoropck (3519)55-03-13
MockBa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93
HaGepexHble YenHbl (8552)20-53-41
HwxHuin HoBropog (831)429-08-12
HoBoky3Heuk (3843)20-46-81
HoBocubupck (383)227-86-73
Omck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42

OpeHbypr (3532)37-68-04

Mensa (8412)22-31-16
Kasaxcran (772)734-952-31

Mepmb (342)205-81-47
PocToB-Ha-[loHy (863)308-18-15
Pasanb (4912)46-61-64
Camapa (846)206-03-16
CaHkT-MeTepbypr (812)309-46-40
CapartoB (845)249-38-78
CeBactononb (8692)22-31-93
Cumdpepononb (3652)67-13-56
CmoneHck (4812)29-41-54
Coum (862)225-72-31
CraBpononb (8652)20-65-13
Tapxukucran (992)427-82-92-69

https://nasospedro.nt-rt.ru || nds@nt-rt.ru

CypryTt (3462)77-98-35
TBepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)74-02-29
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbAHOBCK (8422)24-23-59
Yepa (347)229-48-12
Xa6aposck (4212)92-98-04
YenabuHck (351)202-03-61
Yepenoseu (8202)49-02-64
fApocnaBnb (4852)69-52-93

LEHTPOBEXHbIE HACOChDI

2CP LleHTpoGeXxHble ABYXCTyneH4YaTble 3/IeKTPOHaCOChI

PABOYMA OUATMA3OH

® [pousBoanTensHOCTL 40 450 n/MUH (27 M)
® Hanop go 112m

SKCMNYATAUNOHHbLIE OrPAHUYEHUA

® MaHomeTpuyeckas BbicoTa BcachbiBaHUsi 40 7 M
® Temnepatypa xugkoct oT 10 °C go +90 °C
® TemnepaTypa okpyxxatoLlei cpeabl oT <10 °C go +40 °C
® MakcumanbHoe gaBneHue B kopnyce Hacoca 10 6ap
(6 6ap B 2CP25/130N)
® [popomknUTenbHbIA pexnm paboTel anekTpoasuratens S1

NCMOJIHEHUE N HOPMbI BE3OINMACHOCTU

EN 60335-1 EN 600341 c E
IEC 60335-1 IEC 60034-1

CEIl 61-150 CEl 2-3
CEPTU®UKALUA

CepTuduumpoBaHHas cucTeMa MeHeIKMEHTA
DNV ISO 9001: Cuctema meHegxmeHTa
KayecTBa

ISO 14001: DKonorn4yeckun MeHegKMeHT

L &«

@ YucTasa Boga

ﬁ B 6bITy

m B KOMMYyHanbHOM
cekTope

Eﬂ B NPOMbILLUITEHHOCTH

OBJIACTU NPUMEHEHNA N YCTAHOBKA

PekomeHaytoTCs Ans nepekaymBaHns YUCTON BOAbI U
XKNOKOCTEW, XMMUYECKN HearpeCcCMBHbIX MO OTHOLLEHUIO K
KOHCTPYKLIMOHHBLIM MaTepuranam Hacoca.

Bbicokue akcnnyaTauMoHHbIe JaHHble Y afanTUBHOCTb
HaCoCOB [ienarT Ux naeanbHbIM BbiGOPOM 4151 NPUMEHEHWS B
OGbITOBOM CEKTOPE, KOMMYHaNbHOM CEKTOPE U B
NMPOMBILLIIEHHOCTH, B YaCT-HOCTU, AN aBTOMaTU4eCKO noaaym
BOAbI B KOMMIIEKTE C rMAPO-akKyMynsTopaMu, NoBbILLEHUS
[aBreHns B BOAONPOBOAHON CETU, UCMOSb30BaHWS B
NPOTMBOMOXapPHbIX YCTAHOBKAX.

YcTaHoBKa Hacoca OOMmKHa NPOM3BOAUTLCS B 3aKPbIThIX
noMeLLe-HUSIX UMK B MecTax, 3allMLLEHHbIX OT HEMoroabl.

MCMOJIHEHUE MO 3AKA3Y
[ ]

CneunanbHoe MexaHu4eckoe ynnoTHeHne
® [pyrvie HanpsbkeHWst NnuTaHus unu vyactoTa 60 My
® CreneHb 3awwuThl IP X5 ana:

—2CP32/200 —2CP40/180

—-2CP32/210 —2CP40/200


https://nasospedro.nt-rt.ru
mailto:nds@nt-rt.ru

Hanop H (meTpni) 4

2900 o6/MnH HS=0 m

%5 50 ‘ 75 ‘ 100 ‘ Usg.pm.
0 25 50 75 100  Imp g.p.m.
12 ] L L : . | feet
5375
110 B
:350
100 305
:300
90 -
:275
80 -
5250
70 !
-225
\ -
60 200
:175
50 i
:150
2CP25/14 2CP32/210 i
40 2CP25/130N\ 2CP25/1 2CP32/200 2CP40/180 2CP40/2 -
-125
30 5100
:75
20 -
:50
N \ :
:25
% 50 100 150 200 250 300 350 400 450 min_
0 T T T T T 1\0 T T T T 1\5 T T T T 2\0 T T T T 2\5 T T T m3/‘h

MpoussoauTensHocTb Q

4



2CP

PABOYUE XAPAKTEPUCTUKN N TEXHUYECKUE OAHHbIE

0 5

50 'y n= 2900 06/MMH HS=0 ™m

‘US

gpm.

0 5

!mp g.p-m.

70 : ‘ ‘
65 2CP25/14A

60
55
50
45

40

35

Hanop H (meTpsi) 4

30

25

20

15

10

2CP25/14B
2CP25/130N

feet

100

2CP25/14

2CP25/130N

1.8
1.6

2CP25/14A

14
1.2

2CP25/14B

0.8

2CP25/130N

0.6

Motpebnsiemas mowHocTs P2 (kBT) NPSH (MeTpbl)

0.4

100 110

I/min

MpoussoauTensHocTb Q 4

T
m*h

H (cbyros)

NPSH (cbyTos)

P2 (nc)

T™nN MOLLUHOCTb

MY

4,2

4,8

54

6,0

OpHodasHein | TpexdpasHbii | (P2) kBT n.c. | Q n/mmwn

70

80

90

100

2CPm 25/130N  2CP 25/130N 0,75 1

25,5

22

18

15

IE2

2CPm 25/114B 2CP 25/14B 1,1 15 H metpebi

37

33

28

22

2CPm 25/14A | 2CP 25/14A {25 2 IE3

50

45

40

32

Q - MpoussoautenbHocTb  H - O6Wwwit MaHomeTpuyeckuii Hanop HS - BeicoTa BcackiBaHus
[lonycTumoe OTKNOHEeHNe XxapakTepucTUK HacoOCoOB COOTBETCTBYET knaccy 3B cornacHo EN ISO

9906. Knacc addektnBHocTn TpexdasHoro asuratens (IEC 60034-30)



PABOYUE XAPAKTEPUCTUKN N TEXHUYECKUE OAHHbIE

50 Ny n= 2900 o6/MMH HS=0 ™

0 5 0, 15 2 ® % 0 4usgpm.
0 ? 1‘0 1‘5 2p %5 30 3‘5 ‘Imp g.p.m.
80 - feet
250
70 2CP25/16A I
60 -200
2CP25/16B -
< i
a 50 i
& 2CP25/16C )
= 1150 E
T i
Q ﬁ
o 40 - T
©
K i
30 100
20 i
50
10
5 16
14 —
_ 4 c B A L2 8
32 3 - 10 %
5 s
z 2 6 %
% 1 | 4 %
o »
Z .0 °
é 24 A
E 2.2 -3
E 2.0 .
g 1.8 =
g 1.6 B ol
o e &
E 1.4 P
S 12 c
H L 15
= 1.0
S 08 o= .
E 06
E 04
0 20 40 60 80 100 120 140 160 I/min
: T 2 T 3T 5 6 7 8 8 o e
MpouseoputensHocTs Q 4
™n MOLUHOCTb | 12 18 24 30 36 42 48 54 60 66 72 84 96
OgHodhasHbln | TpexdpasHubin | (P2) kBT n.c. Q n/mun 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 140 | 160
2CPm 25/16C  2CP 25/16C 1,1 15 IE2 47 | 46 45 44 42 40 38 35 33 30 27 24
2CPm 25/16B 2CP 25/16B 1,5 2 H wmetpul 58 56 | 55 54 | 53 | 51 49 | 47 | 45 43 40 37 | 30
IE3
- 2CP 25/16A 2,2 & 68 67 655645 63 62 60 58 56 54 51 48 41 32

Q - MpoussoautenbHocTb  H - O6Wwwit MaHomeTpuyeckuii Hanop HS - BeicoTa BcackiBaHus

[lonycTumoe OTKNOHEeHNe XxapakTepucTUK HacoOCoOB COOTBETCTBYET knaccy 3B cornacHo EN ISO

9906. Knacc addektnBHocTn TpexdasHoro asuratens (IEC 60034-30)



2CP

PABOYUE XAPAKTEPUCTUKN N TEXHUYECKUE OAHHbIE

50 Ny n= 2900 06/M1H HS=0 ™m

US g.p.m.

90

Imp. g.p.m.

80

70

60

50

Hanop H (meTpsi) 4

40

30

N
o

2CP32/200B

2CP32/200C

- 250

- 200

H (cbyros)

- 150

- 100

NPSH (cbyTos)

o O = DD w B~ oo

&> &
o

ot
(2]

3.0

25

2.0

Motpebnsiemas mowHocTs P2 (kBT) NPSH (MeTpbl)

1.5

P2 (nc)

100

120

140

160

200

220

240

I
6

I
7

I
8

[
9

MpoussoauTensHocTb Q 4

12

13

14

TN
TpexdasHbin

MOLLHOCTb
(P2) kBT n.c.

M3y
MM

2,4

3,0

3,6

4,2

4,8

54

6,0

6,6

75

8,4

9,6

10,8 | 120

15,0

Q n/muH

40

50

60

70

80

90

100

110

125

140

160

180 = 200

250

2CP 32/200C

3 4

2CP 32/200B

IE3
4 55

70

66,5

65,5

65

64

63

62

60,5

59

57

55

52

49,5 46,5

36

H metpbi

85

81

80

79

78

77

76

75

74

72

69

66

62 | 58

49

Q - Mpon3BoANTENIbHOCTb

H - O6wwmin maHomeTpuyeckuii Hanop HS - BeicoTa BcackiBaHNA

[lonycTumoe OTKNOHEHNE XapakTepUCTUK HACOCOB COOTBETCTBYET knaccy 3B cornacHo EN ISO

9906. Knacc adbdektuBHocTu TpexdasHoro asuratens (IEC 60034-30)



PABOYUE XAPAKTEPUCTUKN N TEXHUYECKUE OAHHbIE

50 Ny n= 2900 o6/MMH HS=0 ™

0 ‘ 10 2 ‘ % ‘ 40 50 ‘ 60 ‘ 70 USgpm.
0 ‘ 10 20 ‘ 30 40 50 ‘ 69 Imp. g.p.m.
120
2CP32/210A
110
- 350
100
2CP32/210B
< 90 30
3
o
= 80
T
o 250 &
5] T
c
£ 7
60 - 200
50
- 150
40
6
5 16—
]
— 4 |
a 12 %
g 3 P
: , B
B 1 L4 2
o
2 0 :
=
g 8 A 10
o 7
E 6 e B -8
2
g 9 | s O
o =
E 4 / o~
= o
= 3 4
g
S 2
@ L2
2 1
(<]
= 5 0
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220 240 260 280 Umin
0 4 ! 3 ! 5 ! 7 ! o o0 11 12 13 s s 7w
MpouseoputensHocTs Q 4
TAN MOLUHOCTb - 0 24 30| 36 42 48 54 60 66 75 | 84 96 108 120 150
TpexdasHbiv| (P2) kBT n.c. Q n/muH 40 50 60 70 80 90 100 110 125 140 160 180 200 250
2CP 32/210B 55 75 94 94 | 935 93 92 91 90 89 87 85 83 79 75 70 56
IE3|H meTpbl
2CP 32/210A 75 10 112 111 | 1108 1105 1103 110 109 | 108 @ 107 | 105 102 99 94 89 74

Q - Mpon3BoANTENIbHOCTb

[lonycTumoe OTKNOHEHNE XapakTepUCTUK HACOCOB COOTBETCTBYET knaccy 3B cornacHo EN ISO

H - O6wwmin maHomeTpuyeckuii Hanop HS - BeicoTa BcackiBaHNA

9906. Knacc adbdektuBHocTu TpexdasHoro asuratens (IEC 60034-30)



2CP

PABOYUE XAPAKTEPUCTUKN N TEXHUYECKUE OAHHbIE

50 Ny n= 2900 06/M1H HS=0 ™m

\O 1 1 2\5 1 1 1 5\0 1 1 1 7\5 1 1 1\00 1 \US g-p-m-
0 25 50 75 Imp g.p.m.
90 : : ‘ ‘ Pifeet
2CP40/180A |
80 |
1250
2CP40/180B — |
n=>57%
70 B
= 2CP40/180C r
3 60 200
"
= 5
Q ~—1
e 50 | T
(C
T 150
40 -
30 1100
20 ]
6 -
5 16 =
_ A-B 3
3 4 12 E.
5 3 IR
S e T
= 2 = [
T o
n 1 4 =2
o |
Z 0 0
o g 12
= 8 |
& , A 10
0
g’ |
z © e B s
g 4 € B,
E 3 4
o 2 I
<3 2
£ f
00 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220 240 260 280 300 320 340 360 380 400 420 44(]lmin0
o 2 4 " 6 "8 " 0 " 2" s T e " 48 " 20 ' 2 " 24 ' 26 mn
MpoussoauTensHocTb Q 4
TN MOLLUHOCTb s 6,0 6,6 75 8,4 9,6 10,8 12,0 15,0 18,0 21,0 24,0
TpexdasHbin (P2) kBT n.c. Q n/muH 100 110 125 140 160 180 200 250 300 350 400
2CP 40/180C 4 5,9 64 62 61 60 59 58 56 54,5 49 43 85
2CP 40/180B 55 75 |IE3| H metpul 76 73 72,5 72 71 70 69 675 64 59,5 54 46
2CP 40/180A 75 10 88 85 84,5 84 83 82 81 79,5 76 72 67 60

Q - Mpoun3BoANTENbHOCTb

H - O6wwit maHomMeTpuyeckuii Harnop HS - BeicoTa BcackiBaHWsA

[lonycTumoe OTKNOHEeHNe XxapakTepucTUK HacoOCoOB COOTBETCTBYET knaccy 3B cornacHo EN ISO

9906.

Knacc addektnBHocTn TpexdasHoro asuratens (IEC 60034-30)



PABOYUE XAPAKTEPUCTUKN N TEXHUYECKUE OAHHbIE

50 Ny n= 2900 o6/MMH HS=0 ™

5\0 | | 1[\)0 | | us g.p‘.m.
! 50 | 100 Imp. g.p.m.
110, feet
350
2CP40/200A
100
2CP40/200B
-300
90
<
3
o
.
< 80 %
g 250
=
©
T
70
60 200
50
8 25 |
0 @
= 6 L
2 g
=3 S,
g 4 / E
= 10 B
5 2 s <
o
Z 0 0
@ 1
= 14
& 10 A
2 13
g B
g 9 12
3 11 11:7
s 3 B~
] o
s , 10
= e
g
g 6 e
(<]
= 5 | 7
50 100 150 200 250 300 350 400 450 I/min
‘ 5 R ‘ 15 ‘ 0 S ‘ " i
MpouseoputensHocTs Q 4
TAN MOLWHOCTb s 0 6,0 9 10,8 12,0 15,0 18,0 21,0 24,0 270
Tpexdasubii | (P2) kBT n.c. Q n/muH 0 100 150 180 200 250 300 350 400 450
2CP 40/200B 9,2 12,5 97 94 92 90 88 85 80 74 68 61
IE3|H meTpbl
2CP 40/200A 11 15 105 102 100 98 97 93 88 83 76 69

Q - MNMpoussogutensHocTb  H - O6wWwMit MaHoMeTpuyeckuii Hanop HS - BeicoTa BcackiBaHNA
[lonycTumoe OTKNOHEHNE XapakTepUCTUK HACOCOB COOTBETCTBYET knaccy 3B cornacHo EN ISO

9906. Knacc adbdektuBHocTu TpexdasHoro asuratens (IEC 60034-30)



2CP 25/130N

NO3. KOMMNOHEHT

1 KOPMyC HACOCA

KOHCTPYKTUBHbLIE XAPAKTEPUCTUKH

YyryH, natpybku ¢ pe3bboi cornacHo 1ISO 228/1

2 ®JTIAHEL

Hepxagetowas ctanb AlSI 304

3 PABOYUE KONECA

Hepxagetowas ctanb AlSI 304

4 BAJ1 OBUrATENA

HepxxaBetowas ctanb EN 10088-3 - 1.4104

5 MEXAHUYECKOE YnnomHeHue Ban Mamepuarnbi
YNNOTHEHUE Tun HAuamemp HenodsuxHoe konbWBpawaroujeecsi Konbyo dnacmomep
AR-14 J14 v Kepamuka pacout NBR
6 NoAWNNHUKN 6203 ZZ / 6203 ZZ
7 KOHOEHCATOP AnekmpoHaco Emkocmb
C O0HOGha3HbIl (230 B unu 240 B)
2CPm 25/130N 20 uF -450B

8 SNEKTPOOBUIATENIb 2CPm 25/130N: ogHodasHbii 230 B - 50 'y, ¢ TennoBow 3aLMUTON, BCTPOEHHOW B OOMOTKY.

2CP 25/130N: TpexdasHbin 230/400 B - 50 Iy,

> JrIeKTPOHaACOoChl ¢ Tpexda3HbIM ABUraTerieM MMetoT BbICOKYH0 3¢ dekTuBHOCTL
knacca IE2 (IEC 60034-30)

—M3onsaums: knacc F
—CreneHb 3awuThbl: IP X4

\‘
I

SN, S I —
Ii®)

——— \l -i:'i'—.
q b k Sl N“““NWNW‘J



PA3MEPbI U BEC

T™™nN NATPYBKU PA3MEPbI, Mm Kr
OpHodpa3Hbin | Tpexdasnbii | DN1 = DN2 a f h h1 h2 n n1 w s 1~ 3~
2CPm 25/130N | 2CP 25/130N 1Va? 17 73 330 201 92 109 180 142 1 10 14,5 144

NOTPEBNAEMbINA TOK

T™n HANPSAXEHUE T™™n HANPSAXEHUE

OpHodasHbIN 230B 240B Tpexdasnubin | 230B  400B | 690B | 240B  415B 720B
2CPm 25/130N 6,3A 6,0 A 2CP 25/130N 46A  26A 15A 43A 25A 14A




2CP

NO3. KOMMNOHEHT KOHCTPYKTUBHbLIE XAPAKTEPUCTUKH

1 KOPIyC YyryH, BcacbiBatoLLmin naTpybok ¢ pesbbon cornacHo 1ISO 228/1
BCACbIBAIOLL A

2 KOPMNYC HAMOPHbIN YyryH, HanopHbIl naTpy6ok ¢ peabboii cornacHo ISO

228/1 3 PABOYME KOJIECA JlatyHb

4 BAIl IBUI'ATENA Hepxasetowas ctans EN 10088-3 - 1.4104

5 MEXAHUYECKOE 3niekmpoHacoc YnnomHeHue Ban Mamepuaribi
YNNOTHEHME 7upn Tun guamemp HenodeuxHoe Konbuo Bpawaroweecs 3nacmomep
2CP 2514
2CP 25/16 FN-18 918 mm Mpadut  Kepamuka NBR
2CP 32/200 FN-20 9 20 mm pacmut  Kepamuka NBR
2CP 32/210
2CP 40/180 FN-24 D 24 mm Mpadut  Kepamwuka NBR
2CP 40/200 FN-32 NU 3 32 mm Mpacdut  Kepamwuka NBR
6 NOAWWNHUKA AnekmpoHacoc Tun
2CP 2514
2CP 25116 6204 ZZ - C3 /6204 ZZ - C3
2CP 32/200 6206 ZZ - C3 /6206 ZZ - C3
2CP 32/210
2CP 40/180 6306 ZZ - C3 /6206 ZZ - C3
2CP 40/200 6308 ZZ - C3/6308 ZZ - C3
7 KOHOEHCATOP AnekmpoHaco Emkocmb
C OdHodazHbii (230 B unu 240 B) (110B)
2CPm 25/14B
2CPm 25/16C 25 uF -450B 60 uF - 250 B
2CPm 25/14A 45 yF - 450 B 80 uF -250B

2CPm 25/16B

8 ANEKTPOABUIATEINDb 2CPm: opHodasHbin 230 B - 50 My ¢ TennoBow 3awmuTon, BCTPOEHHOW B OOMOTKY.
2CP: 230/400 B - 50 'y no 4 kBt
400/690 B - 50 'y ot 5,5 oo 11 kBT
m JrieKTpoHacochl ¢ TpexdasHbIM ABUratenemM MMerT BbICOKYH0 3c¢hcheKTUBHOCTb Kracca
IE2 po P2=1,1 kBT u IE3 ot P2=1,5 kBT (IEC 60034-30)

—M3onauumsa: knacc F
—CTteneHb 3awuThl: IP X4

@//4




PA3MEPbI U BEC

T™n NATPYBKU PA3MEPbI, mm Kr
OaHodbasHbin | TpexdhasHbIN DN1  DN2 a h h1 h2 n n1 w S 1~ 3~
2CPm 25/14B 2CP 25/14B 223 93 130 200 162 17 10 19,3 18,8
2CPm 25/14A | 2CP 25/14A 261 110 151 225 185 26 11 24,6 23,5
2CPm 25/16C 2CP 25/16C 17 | 17 82 404 | 223 93 130 200 162 17 10 19,3 18,6
2CPm 25/16B 2CP 25/16B 24,4 23,3
_ 2CP 25/16A 261 110 151 225 185 26 11 _ 24.6
- 2CP 32/200C . - 38,0
~ 2CP 32/200B 1Y . 95 464 = 304 132 172 266 = 206 19 _ 43.0
- 2CP 32/210B ‘ 542 - 54,0
- 2CP 32/210A - 61,0
- 2CP 40/180C 108 496 334 139 195 292 14 - 49,0
- 2CP 40/180B 2”7 542 232 21 - 54,0
- 2CP 40/180A 1" - 60,0
- 2CP 40/200B - 90,0
_ 2CP 40/200A 110 566 355 160 195 298 _ 91.0
NMOTPEBNAEMbIN TOK NANNETUPOBAHUE

T™n HAMNPAXEHUE TN ABTOnepeBO3KU Mop.

OpHodasHbIN 230B 240 B OpHodasHbIn TpexdasHbin Kon-Bo HacocoB = kKoHTeWHep Kon-

2CPm 25/14B 77A 74 A 2CPm 25/14B 2CP 25114B 50 80 A& cos

2CPm 25/14A 10,5 A 10,0 A 2CPm 25/14A | 2CP 25/14A 50 70

2CPm 25/16C 77A 74 A 2CPm 25/16C 2CP 25/16C 50 70

2CPm 25/16B 10,0 A 9,6 A 2CPm 25/16B 2CP 25/16B 50 70
- 2CP 25/16A 50 70
- 2CP 32/200C 18 24
- 2CP 32/200B 18 24

T™n HAMNPSXEHUE _ 2CP 32/210B 12 16

TpexdazHbin 230B 400B 690B 240B 415B| 720B - 2CP 32/210A 12 16

2CP 251148 54A 31A 18A 52A 3,0A 17A - 2CP 40/180C 12 16

2CP 25/14A 69A 40A 23A 66A 38A 22A - 2CP 40/180B 12 16

2CP 25/16C 54A 31A 18A 52A 3,0A 17A - 2CP 40/180A 12 16

2CP 25/16B 69A 40A 23A 66A 38A 22A - 2CP 40/200B 6 9

2CP 25/16A 92A 53A 31A 88A 51A 29A - 2CP 40/200A 6 9

2CP 32/200C 128A 74A| 43A 123A 71A 41A

2CP 32/200B 182A 105A| 61A 17,7A 102A | 59A

2CP 32/210B 21,7A 125A | 72A [199A 115A 6,7A

2CP 32/210A 277A 160A 92A 26,0A 150A 8, 7A

2CP 40/180C 170A 98A 57A|165A 95A 55A

2CP 40/180B 21,3A[123A 71A 208A 120A 69A

2CP 40/180A 26,7A 154A 89A 26,0A 150A 8, 7A

2CP 40/200B - 175A 101 A - 1745A 10,0A

2CP 40/200A - |20,0A 116A - 199A M1M5A

ApxaHrenbck (8182)63-90-72
Actana (7172)727-132
AcTpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropop (4722)40-23-64
BpsHck  (4832)59-03-52
BnapusocTok (423)249-28-31
Bonrorpaa (844)278-03-48
Bonorga (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTepuHGypr (343)384-55-89
MBaHoBo (4932)77-34-06

WxeBck (3412)26-03-58
WUpkyTck (395)279-98-46
Kasanb (843)206-01-48

Kanununrpap (4012)72-03-81

Kanyra (4842)92-23-67

KemepoBo (3842)65-04-62

Knpos (8332)68-02-04

KpacHopap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61

Kypck (4712)77-13-04
Nvuneuk (4742)52-20-81

Kuprusua (996)312-96-26-47

Marnutoropck (3519)55-03-13
MockBa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93

HaGepexHble YenHbl (8552)20-53-41

HwxHuin Hosropoa (831)429-08-12

HoBoky3Heuk (3843)20-46-81

HoBocubupck (383)227-86-73

Omck (3812)21-46-40
Open (4862)44-53-42

OpeHbypr (3532)37-68-04
Mensa (8412)22-31-16

KasaxcraH (772)734-952-31

Mepmb (342)205-81-47
PocTtoB-Ha-[loHy (863)308-18-15
PasaHb (4912)46-61-64
Camapa (846)206-03-16
CaHkT-lMeTepbypr (812)309-46-40
CapartoB (845)249-38-78
CeBacrtononb (8692)22-31-93
Cumdpepononb (3652)67-13-56
CmoneHck (4812)29-41-54
Coum (862)225-72-31
CraBpononb (8652)20-65-13
TapxukucTtan (992)427-82-92-69

https://nasospedro.nt-rt.ru || nds@nt-rt.ru

Cypryt (3462)77-98-35
TBepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)74-02-29
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbaHoBCcK (8422)24-23-59
Ydpa (347)229-48-12
XabapoBck (4212)92-98-04
YenabuHck (351)202-03-61
YepenoBey (8202)49-02-64
ApocnaBnb (4852)69-52-93


mailto:nds@nt-rt.ru
https://nasospedro.nt-rt.ru



